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VYHODNOCENÍ  
Akce :

Víkendové soustředění mládeže 


Oddíl mládeže VZS Č. Krumlov 



OÖWR (VZS Horního Rakouska) 



Klub sportovních potápěčů Kraken Český Krumlov  

Místo :
Centrum mládeže Vodní záchranné služby Horního Rakouska - 


Jugendzentrum - Nussdorf, Attersee
Termín :
8. - 10.9.2023
Účastníci :
18 mládež VZS + 3 instruktoři VZS, 1 support, (vedoucí Radek Toman)


10 mládež Kraken + 1 instruktor, 3 trenéři, 3 support, (vedoucí Tomáš Dvořák)


20 mládež OÖWR + 10 instruktorů OÖWR, (vedoucí Martin Eberl)
Popis :



Pátek 8.9.

19h nájezd 7 aut do Jugendzentra, ubytování v 10ti místných chatkách. Kontrola kvality a teploty vody v Attersee. Vzhledem k termínu kvalita a teplota překvapivě dobrá ( 1a kvalita, 21°C ). Večeře z vlastních zásob. 20 - 21 h přednáška Mudr. Dvořák - základní pravidla, rizika a přednosti přístrojového potápění. 


Sobota 9.9.

7.30h rozcvička, plavání v jezeře 500m, snídaně v Jugendzentru.

12.30 oběd v JZ Nussdorf

Potápěči 

- dopoledne lokalita molo Jugendzentrum ( JZ ), ponor 10m 



- odpoledne lokalita Nussdorf Hausbot, převoz lodí OÖWR, ponor 15m

VZS mládež

- dopoledne pod vedením velitele místní skupiny OÖWR Gregora Radera a Stefanie Hausjell + support 3x OÖWR Nussdorf, lokalita molo JZ, společný nácvik vyhledávání utonulé osoby (figuríny) v rojnici (15 osob) pomocí ABC vybavení, hloubka 2 - 5m + loď OÖWR (mládež VZS ČK a Nussdorf)



- lokalita základna OÖWR místní skupina Nussdorf, převoz z JZ zásahovou lodí OÖWR prohlídka základny a vybavení 



- lokalita základna OÖWR m.s. Nussdorf, ukázka záchrany osoby z tekoucí vody, úzké řečiště potoka, první pomoc, provedení mládež OÖWR Nussdorf pod vedením G. Radera




- odpoledne lokalita Weissenbachtal - Attersee, CANYONING, úžasný zážitek v krásném prostředí údolí Weissenbach, průzračná voda, teplota 8°C, vystoupání k nástupnímu místu cca. 30 min, poté chůze korytem potoka s překonáváním vodopádů skokem do tůně (1-4m) nebo skluzem, doba chůze cca. 2h. Některá místa jsme šli 2-3x. Pod vedením Renate Neubacher a Manuela Wintera.

Večer společné grilování všech účastníků na pozvání OÖWR pod vedením mistra grilu, bývalého vedoucího místní skupiny Nussdorf, Hermanna Niniho. 


Neděle 10.9.

7.30h rozcvička, plavání v jezeře 500m, snídaně v Jugendzentru, sbalení věcí.
Potápěči 

- dopoledne lokalita Traunfall, řeka Traun, společný ponor potápěčů OÖWR a oddílu Kraken pod vedením Anny Zimmerman a Michaela Thannera z místní skupiny Laakirchen, hloubka 17m, zajímavá lokalita se skalními převisy a jeskyněmi

VZS mládež

- dopoledne lokalita Kraftwerk Siebenbrunn - Traunfall, šnorchlování - společné splavání mládeže Č. Krumlov a mládeže místní skupiny Laakirchen úseku řeky Traun s pomocí vybavení ABC a celotělových neoprenů, vzdálenost cca. 1,5km, zajímavá lokalita s průzračnou vodou, možností pozorovat ryby a zajímavá místa kolem břehů se závěrečným úsekem v potápěčské lokalitě se skalními zákoutími.
13h oběd v Immbis Fischhager, konzumace místních specialit, Steckerlfisch, Brat- a Grillwurst. Rozloučení s účastníky a organizátory z rakouské VZS, odjezd směr CZ. Příjezd do ČK v 17h.
Speciální poděkování rakouské straně za perfektní organizaci všech aktivit a poskytnuté zázemí. 

V první řadě hlavní styčný důstojník Martin Eberl + support Nicole Goldmann

(program), z místní skupiny Nussdorf Gregor Rader, Stefanie Hausjell + support,

canyoning Renate Neubacher a Manuel Winter, sobotní večer Hermann Nini, nedělní program skupina Laakirchen Anna Zimmerman, Michael Thanner a Christian Buchungen + support, za JZ Nussdorf Manuela Rader + support.
Věříme, že naše přeshraniční aktivity přispívají k výměně zkušeností v oblasti vodní záchrany, potápění a vyhledávání a vedou k rozšiřování obzorů a možností naší i rakouské mládeže z oddílů vodních záchranářů. Těšíme se na další setkání v příštím roce, tentokrát u nás, na Lipně. 

V Českém Krumlově 11.9.2023                                                         Radek Toman

